



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.
levelezési cím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Iktatószám: I.F/74-9/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült **2019. szeptember 30-án (hétfőn) 17 órakor** a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a Heinek Ottó Községi Ház nagytermében (Szekszárd, Hrabovszki u. 10.) megtartott **közmeghallgatásról**.

Jelen vannak:

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök,
Farkas Pál Györgyné elnökhelyettes
Töttős Gábor képviselő-testületi tag
Krémer György képviselő-testületi tag

Tanácskozási joggal megjelent:

Häfner Adél, a Wunderland Óvoda intézményvezetője
Simon Attiláné korábbi óvodavezető,
Szántóné Karl Rita költségvetési és pénzügyi ügyintéző,
Feri Blanka osztályvezető, jegyzőkönyvvezető (jegyzői megbízott)

A közmeghallgatáson megjelent 30 állampolgár.

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 tagjából 4 tag jelen van, a képviselő-testület határozatképes. A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatását 17 órakor megnyitja.

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy az idei évben második alkalommal tart a testület közmeghallgatást.

A közmeghallgatás témája:

1.) Tájékoztatás a 2019. október 13-i nemzetiségi önkormányzati választásokról, az eljárás rendjéről

Előadó: Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

2.) A Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége szekszárdi jelöltjeinek bemutatása

Előadó: Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetségének elnöke

1.) Tájékoztató a 2019. október 13-i nemzetiségi önkormányzati választásokról, az eljárás rendjéről

Előadó: Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök: Röviden összefoglalja a 2019. október 13-i nemzetiségi önkormányzati képviselő választás menetét, rendjét. Vasárnap reggel 6 órától nyitnak a választási helyiségek, és este 19 óráig lehet szavazni. A Helyi Választási Iroda minden választópolgárnak kiküldte az értesítést, hogy pontosan hova kell menni önkormányzati képviselőt, polgármestert és nemzetiségi önkormányzati képviselőt választani. Mindenkinek abba a szavazókörbe kell mennie, amit a levél tartalmaz. Nemzetiségi jelöltekre az szavazhat, aki a helyi nemzetiségi névjegyzékben szerepel, aki regisztrált és fent van a regisztrációs listán, melyre jelentkezni szeptember 27-ig lehetett. Jelenleg Magyarországon a német nemzetiségi névjegyzékbe 52.521 választópolgár regisztrált. Ezek az adatok még szeptember 8-ai nyers adatok, ez a szám azóta emelkedhetett. A szavazásra magukkal kell vinni a személyazonosításra alkalmas igazolványokat, személyi igazolványt, lakcímkártyát. Szekszárdon három dologra lehet szavazni nemzetiségi vonalon. Kapni fog a választópolgár három darab zöld szavazólapot és egy zöld borítékot. Az első szavazólap az országos nemzetiségi önkormányzati választási lista lesz, amelyen egy listára lehet szavazni. A megyék ezzel kapcsolatban megállapodtak egymás között, hogy kiket jelölnek, így egy országos lista van. Jogszabály változás miatt 47 főre bővül az Országos Német Nemzetiségi Önkormányzat létszáma, a szavazólapon fel lesz tüntetve a listavezetők neve. A következő zöld szavazólap a Tolna megyei lista, a területi nemzetiségi önkormányzatra lehet szavazni. Hét képviselői hely van és kilenc személy került fel a listára. Nem a személyekre kell szavazni, hanem a Tolna Megyei Német Önkormányzat listájára.

A helyi német nemzetiségi önkormányzat megválasztása a harmadik zöld szavazólap lesz. Hét jelölt neve lesz feltüntetve, akik a mai közmeghallgatáson be is fognak mutatkozni. Változott a jogszabály 2014. évben négy fős testületet kellett választani, de visszakorrigálták öt főre a testület létszámát, mellyel nyugodt, kiegyensúlyozott működést tudnak biztosítani. Akkor érvényes a szavazat, ha öt vagy annál kevesebb jelöltre szavaznak. Akkor érvénytelen, ha egy jelöltre sem szavaznak, illetve hat vagy hét jelöltre szavaznak. A választópolgárnak a három zöld szavazólapot bele kell tennie a zöld borítékba, majd le kell zárnia és bedobni a szavazó urnába. Amennyiben a választó nem figyel és a zöld borítékba fehér lapot tesz, vagy a fehér borítékba zöld lapot tesz, az érvénytelen szavazatnak számít. A Szekszárd Német Önkormányzat jelöltjeit a Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége, mint bejegyzett egyesület jelölte. Negyvenegy településen lesz nemzetiségi választás Tolna megyében. A Tolna Megyei Német Nemzeti Önkormányzatok Szövetsége a következő jelölteket javasolja Szekszárd településen (abc sorrendben):

- Cziráki Zoltán,
- Farkas Pál Györgyné,
- Häfner Adél,
- Mikola Péterné,
- Pálné Nähr Györgyi,
- Simon Attiláné,
- Töttös Gábor.

A választó feladata, hogy a hét jelölből ötöt ki kell választania, és a hét jelölt közül aki a legtöbb szavazatot kapja (5 fő) az a Szekszárd Német Nemzetiségi Önkormányzat tagja lesz. Megkérdezi, hogy valakinek van-e ezzel a témával kapcsolatban még kérdése, észrevétele?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

2.) A Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége szekszárdi jelöltjeinek bemutatása

Előadó: Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetségének elnöke

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök: Felkéri a jelölteket, hogy röviden mutatkozzanak be.

Farkas Pál Györgyné: A nemzetiségi önkormányzat elnök-helyettesként dolgozik az elnök úr mellett. Igyekszik az eddigi önkormányzati tapasztalatait és elnök úrtól tanultakat tovább vinni. Igazgatói múltja is ebben segíti, a német nemzetiségi kétnyelvű oktatás mindig is a szívügye volt. Ha ismételten megválasztják, képviselőként a legjobb tudása szerint fogja ellátni a feladatokat, amelyeket rábízna.

Häfner Adél: A szekszárdi Wunderland Óvodában dolgozik 2001 óta német nemzetiségi óvodapedagógusként, 2019. augusztus 1. óta az óvoda vezetőjeként. A német nemzetiségi hagyományápolás a szívügye. Nemzetiségi sváb családból származik. 2014 óta tevékenykedik a szekszárdi nemzetiségi egyesületben, itt is a hagyományápolások terén, programok szervezésében, illetve pályázat írásban vállal feladatokat. A képviselő jelöltséget egy újabb kihívásnak tartja és szeretné magát kipróbálni ezen a területen is.

Mikola Péterné: Nem Szekszárdon született, de harmincnégy éve él Szekszárdon. Harmincnégy éve a Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskolában tanít, német nemzetiségi nyelvet és német népmesmeret. Hűségesnek mondja magát, ugyanis a kezdetek óta a német nemzetiségi kórus tagja. Az iskolai tevékenységét elismerte a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat „Év pedagógusa” kitüntetéssel, erre a címre nagyon büszke. A Mondschein Kórusban 2010 óta elnök helyettes volt, és 2012-től elnökként dolgozik. A Kórus megkapta a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzattól a Klézli János Nívódíjat. Továbbá 2018. évben ő kapta meg a német nemzetiségi önkormányzattól ezt a kitüntetést. Ez a három dolog motiválta arra, hogy elfogadja a képviselő jelöltséget. Amennyiben képviselőnek megválasztják, akkor tudja a szekszárdi németiséget aktívan támogatni.

Pálné Nähr Györgyi: A Szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskolában tanít németet, biológiát és időnként kémiát is. Tíz éve dolgozik az iskolában, német nemzetiségi oktatást és kéttannyelvű oktatást is végez az intézményben. Fontosnak tartja, hogy az iskolában a gyerekek a hagyományokat megismerjék, és tovább vigyék, hiszen ők a következő generáció, akik ezt tovább vihetik. Elmondja, hogy nem volt még soha képviselő-jelölt és képviselő sem, amennyiben képviselőként megválasztják, szívvvel-lélekkel végeznék a feladatokat, amelyeket rábízna a testület.

Simon Attiláné: 2005 évtől 2019. július 31-ig vezette a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában lévő Wunderland Óvodát, azóta együtt dolgozik Dr. Józán-Jilling Mihály elnök úrral, így tizennégy éves tapasztalattal rendelkezik az önkormányzati

munkával, intézményi működtetéssel kapcsolatban. Jelenleg az óvodában óvodapedagógusként dolgozik.

Töttös Gábor: A németiséghez szoros szálak fűzik, kötik. 2006 óta dolgozik az önkormányzatban képviselőként, és a német nemzetiségi egyesületben elnökként tevékenykedik. Úgy gondolja, hogy ennyi év tapasztalata alapján nagy rálátása van a szekszárdi németiség ügyeire. Bíz benne, hogy továbbra is együtt tud dolgozni az önkormányzattal.

Cziráki Zoltán: Köszöni a bizalmat, hogy német nemzetiségi önkormányzati képviselő jelölt lehet. Születése óta Szekszárdon él és sváb családból származik. Végzettsége közgazdász. Jelenleg egy magyar tulajdonú pénzügyi vezető cég ügyfélkapcsolati vezetője. Töttös Gáborral együtt részt vesz a sváb bálók szervezésében, illetve az egyesület munkáját segíti. Nem volt még képviselő. Közel húsz éves munkatapasztalata, gyakorlata alapján úgy gondolja, hogy tudását hasznosítani tudná a képviselői munkája során, ha megkapja a lehetőséget.

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök: Kérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a jelöltek felé?

Wenhardt János: Cziráki Zoltán mellett érvel, mert vannak németországi kapcsolatai rokoni szinten. A másik jelölt, akit támogatna, Mikola Péterné. Amióta a kórus tagja, elnöke, azóta mindig rendben mennek a kórus dolgai, minden egyes pályázati pénzzel el tud számolni, megbízható embernek tartja.

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök: Elmondja hogy a listára a hét képviselő jelölt nem véletlenül került fel, érvelni lehet személyek mellett, de mind a hét személy megérdemli a képviselő jelöltséget.

A közmeghallgatáson az állampolgárok részéről egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, az elnök a közmeghallgatást 17 óra 45 perckor berekeszti.

K. m. f.

***Dr. Józán-Jilling Mihály
Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Elnöke***

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

***Farkas Pál Györgyné
Elnökhelyettes***

Készítette:

***Feri Blanka
osztályvezető***

Ellenjegyzem:

***dr. Molnár Kata
jegyző***